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The inverse matrix 
یتكون مقلوب المصفوفة من المرافق التقلیدي لھا من العلاقة

حیث   A. (Adj. A)ویمكن إثبات ھذه العلاقة بعد إیجاد حاصل ضرب 

A×adjA=

The inverse matrixمقلوب المصفوفة
مقلوب المصفوفة:
یتكون مقلوب المصفوفة من المرافق التقلیدي لھا من العلاقة


ویمكن إثبات ھذه العلاقة بعد إیجاد حاصل ضرب 
:ینتج أن
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ً، ویقال  وتكون المصفوفة قابلة للقلب إذا كان محددھا لا یساوى صفرا
تحقق الخاصیة  Cأنھا قابلة للقلب إذا وجدت مصفوفة 

ھي مصفوفة الوحدة التي لھا نفس رتبة كل من 
A  ویرمز لھا بالرمزA-1  وھذه العلاقة
A  فإنA  مقلوبC 


ً، ویقال  وتكون المصفوفة قابلة للقلب إذا كان محددھا لا یساوى صفرا

أنھا قابلة للقلب إذا وجدت مصفوفة  Aلمصفوفة مربعة 
AC=CA=I  حیثI  ھي مصفوفة الوحدة التي لھا نفس رتبة كل من

A,C  وتسمى المصفوفةC  مقلوبA
Aمقلوب  Cأي أنھ إذا كانت . متماثلة

 أن أيA. A-1= A-1.A=I.
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 قیمة إوجد :مثالA-1 إذا كانت:
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